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 Министарство науке и просвете је саопштило да је протест дела радника у просвети
одржан у петак "политички скуп".

  

  "Према подацима школских управа, заснованих на инфрмацијама директора школа и
актива директора, од 1.772 основне и средње школе у Србији у петак, 17. марта, настава
се у преподневној смени нормално одвијала у чак 1.460, односно 82,4 одсто школа.
Часови су били скраћени на 30 минута у само 312 школа, што чини шестину или 17,6
одсто. Док је у послеподневној смени број школа са скраћеним часовима био још мањи.
Према истим подацима, највише школа се одазвало позиву једног синдиката на
скраћење часова у Зрењанину и Чачку, док је од 280 београдских школа у ”протесту”
учествовало тек њих 17", наводи се у саопштењу.   

Такође, додаје се:

  

"Организовање протеста испред Владе Србије у току кампање за председничке изборе
од стране само једног од четири репрезентативна синдиката просвете јасно упућује на
закључак да се ради о политичком скупу. Последњих седам месеци сарадња
Министарства просвете, науке и технолошког развоја и синдиката је веома интензивна,
што су више пута јавно истицали и њихови представници. На бројним састанцима
упознати су са мерама које Влада и Министартсво предузимају како би се побољшао
материјални статус запослених у образовању. Јасно је предочено да је у току рад на
Закону о платама запослених у јавном сектору који ће коначно просветне раднике
довести у равноправан положај са другим корисницима државног буџета. Сада је на
Министарству и синдикатима да одреде критеријуме за платне разреде, како би коначно
плата била огледало квалитета рада. Управо због тога сматрамо да нема ниједно, осим
политичко, оправдање за протест. То што се нису придружили јучерашњем протесту три
репрезентативна синдиката показала су професионализам и став да се конструктивним
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дијалогом са Министарством може доћи до решења којима ће бити задовољни просветни
радници, али и наши ученици".
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